



УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ  
ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА

Ул. Светозара Марковића бр. 69

## ОБАВЕШТЕЊЕ

о термину овере зимског семестра школске 2017/2018. године, за студенте прве године Доктроских академских студија

Потписивање индекса студентима прве године (први семестар) који су похађали наставу из предмета Истраживања у биомедицинским наукама, Информатичке методе у биомедицинским истраживањима и Статистичке методе у биомедицинским истраживањима на студијском програму Докторске студије, обавиће се у просторијама Факултета медицинских наука Универзитета у Крагујевцу, дана 28.01.2018. године у 10:00 часова.

**Овера зимског семестра обавиће се у Одељењу за постдипломску наставу од 28.01.2018. године до 02.02.2018. године.**

За оверу зимског семестра неопходно је доставити Одељењу за постдипломске студије следеће:

**I** Доказ о уплати III рате школарине за школску 2017/2018. годину у износу од 30.000,00 динара. (Страни студенти доказ о уплати III рате школарине за школску 2017/2018. годину у износу од 500,00 евра, у динарској противвредностим на дан уплате) - *Пример исправно попуњене уплатнице можете видети овде-*

**II** Уредно попуњен и потписан индекс о похађаној и одслушаној настави у зимском семестру;

**III** Уредно попуњен семестрални лист

Студенти прве године у обавези су да попуне индекс на страни 2. на следећи начин:

Шифра	Назив наставног предмета	Студијска година изучавања предмета	Статус предмета
<b>A</b>	<b>Истраживања у биомедицинским наукама</b>	<b>I</b>	<b>O</b>
<b>B</b>	<b>Информатичке методе у биомедицинским истраживањима</b>	<b>I</b>	<b>O</b>
<b>B</b>	<b>Статистичке методе у биомедицинским истраживањима</b>	<b>I</b>	<b>O</b>

Студенти који су положили тестове и студенти који ће да полагају тестове из предмета **Истраживања у биомедицинским наукама**, у обавези су да поднесу Одељењу за постдипломске студије најкасније до **02. 02. 2018. године**, попуњену пријаву за испит и доказ о уплати адм. трошкова за испит (*Уредно попуњену уплатницу можете видети овде*)

Студенти који полагају испит из предмета **Информатичке методе у биомедицинским истраживањима** или/и испит из предмета **Статистичке методе у биомедицинским истраживањима** у обавези су да доставе Одељењу за постдипломске студије најкасније до **02. 02. 2018. године, до 12.00 часова** попуњену пријаву за испит са доказом о уплати адм. трошкова за испит.

(*Уредно попуњену уплатницу можете видети овде*)